CORRECTION DU DEVOIR SURVEILLE N° 2

Ensembles de nombres, vecteurs,
théoréeme de Pythagore Le 18 octobre 2023

Exercice 1
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Exercice 2

Schéma 1 : I’égalité AB =CD n’est pas vraie car ces deux vecteurs n’ont pas la méme
direction.

Schéma 2 : I’égalité AB =CD n’est pas vraie car ces deux vecteurs n’ont pas le méme
sens.

Schéma 3 : I’égalité AB =CD est vraie car ABDC est un parallélogramme.

Exercice 2

1) Voir ci-contre.

2) BD=AC =EF X BC = AF ; DF =BE .

Exercice 4
e Parcours de Jade : AB+BC.

Comme le triangle ABC est rectangle en B, d’aprés le théoréme de Pythagore,
AC? = AB® +BC?.
Par suite, BC* = AC* — AB® = 352° —264° =54 208. D’ou : BC=+/54 208 ~232.
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D'ou AB+BC =264+ 232=496 ; Jade a parcouru environ 496 metres.

e Parcours de Séléne : AD+DC.

Comme le triangle ADC est rectangle en A, d’apres le théoréme de Pythagore,
DC? = AC? + AD?.
Par suite, DC* =352% +300° =213 904. D’ot : DC =+/213 904 ~ 462.

D’ou AD+DC=300+462 =762 ; Florine a parcouru environ 762 métres.

e 762496 =266. Donc Jade a parcouru environ 266 métres de moins que Séléene.
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